

20 декабря в помещении ОАО «Запсибкомбанк» состоялось очередное заседание Совета Ассоциации кредитных организаций Тюменской области, в ходе которого были рассмотрены вопросы взаимодействия с Банком России в условиях изменения его структуры. В работе Совета Ассоциации принял участие начальник Главного Управления Банка России по Тюменской области Попов С.А. Также на заседании Совета были рассмотрены предстоящие изменения в Устав Ассоциации по результатам проверки Министерства юстиции Российской Федерации по Тюменской области.